
   ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА  ШКОЛСКЕ 2024/25.ГОДИНЕ 

 

 Ученички  парламент ХТШ чине 28 чланова, председник Даница Маринковић, ученица 
4/2 одељења. Координатор је  Данијела Стошић Ђендић , педагог школе. 
Ученички  парламент је у току првог полугодишта одржао 4 састанка. 

На првом  састанку   је конституисан Ученички парламент, изабран је председник 
парламента, Даница Маринковић  ученица 4/2 одељења, и заменик Милица Ристић, 

ученица 4/2 одељења. За записничара је изабрана Кристина Стојановић, 3/1 

одељење.Председник, заменик и записничар су једногласно изабране.Чланови ученичког 
парламента су упознати са планом рада парламента, који је такође једногласно усвојен.  
За представнике који ће присуствовати Школском одбору изабране су Даница 
Маринковић4/2 одељење и Милица Ристић,4/2 одељење.Изабрани су чланови за тимове 
у школи , ученици су се својевољно пријављивали и једногласно су изабрани.( Стручни 
актив за развојно планирање- Даница Маринковић,4/2 одељење; Тим за 
самовредновање-Ива Ивановић, 3/1 одељење; Тим за заштиту од дискриминације, 
насиља, злостављања и занемаривања- Ива Арсић, 4/1 одељење; Тим за професионални 
развој и стручно усавршавање- Тамара Савић, 4/1 одељење; Тим за медијацију-Катарина 
Асенов, 1/2 одељење; Тим за превенцију употребе дрога-Вања Ђендић, 2/3 

одељење).Представници парламента су упознати са Пословником о раду 
парламента.Разматран је Извештај о реализацији Годишњег плана рада школе за школску 
2023/24.годину. Разматран је Годишњи план рада за школску 2024/25.годину.Било је речи 
о организацији активности поводом Дечије недеље.Предлог је организација хуманитарног 
турнира.По питању екскурзије било је речи о матурској екскурзији за ученике 4.разреда, у 
Охриду, док ће се за ученике низих разреда организовати стручна екскурзија.О термину 
Акције давања крви ученици ће бити упознати у октобру месецу, када се и организује 
акција. 

На другом  састанку ученичког парламента прочитан је и једногласно усвојен записник са 
претходне седнице.Било је речи и о организацији Дана школе. Предлог је да се Дан школе 
обележи музичким нумерама између којих ће се одржати кратки комади неког дела.О 
детаљима избора и припремања драмског комада договориће се са наставницима 
српског језика који ће уједно одржати аудицију са заинтересованим ученицима за глуму. 
 

На трећем састанку  ученичког парламента  било је речи о успеху и владању ученика на 
крају првог полугодишта.Мишљење представника парламента је да је успех слабији од 
очекиваног.Ученици су упознати са предлогом мера за унапређење успеха и владања 
ученика које су усвојене на седници Наставничког већа 17.01.2025.године. 



Било је речи и о организацији прославе Светог Саве-школске славе.Ученици су упознати са 
полугодишњим извештајем о раду Ученичког парламента. 
 

На четвртом састанку  ученичког парламента предложено је да се у школи организује 
хуманитарна журка. Организације ће зависити од броја заинтересованих ученика. 
Председници одељења су били у обавези да испитају интересовање ученика за 
организацију журке, уколико постоји интересовање обратиће се захтевом директору 
школе. 
Било је речи и о прослави задњег дана у школи, као и прослави Матурске вечери. Највеће 
интересовање ученика је за прославу у хотелу Војвода путник, тако да су захтевали од 
директора школе да се у понуди нађе и хотел Војвода путник.Прослава поседњег дана у 
школи би била у организацији самих ученика ( мајице, ди џеј, трубачи...). 

 

                 На петом састанку ученичког парламента донета је одлука да се хуманитарна 
журка не организује, јер не би имала хуманитарни карактер, обзиром да школа нема 
озвучење од прикупљених средстава би морало да се плати озвучење. 
Ученици 1. и 2. разреда су упознати са детаљном релацијом екскурзије која би се 
реализовала у Западној Србији.Релација: Врање-Крушевац-Краљево-Овчар Бања-Пожега-

Мокра Гора-Дрвенград-Мећавник-Шарганска Осмица-Златибор-Ариље-Врњачка Бања-

Трстеник-Врање.Током екскурзије посетили би фабрике сходно профилима који су 
заступљени у школи, цркве и манастире.Спавање би било, две ноћи, у Пожеги.Екскурзија 
би била на бази полупансиона. 
 

               На шестом састанку ученичког парламента договорена је хуманитарна акција, 
прикупљање средстава за Надицу Стошић, из Врања,којој је потребан новац за даље 
лечење.Организован је хуманитарни турнир, пријављене екипе су плаћале котизацију за 
учешће.Постављена је кутија за донације у холу школе, где су средства донирали и 
ученици и наставници.У хуманитарној акцији сакупљено је 20.220,00 динара и уплаћено 
фондацији „ Буди хуман“ за Надицу Стошић. 
Због недовољног интересовања ученика 1.и 2.разреда стручна екскурзија се неће 
реализовати. 
Разматране су понуде матурске вечери и то Ројал путник, Војвода путник и 
Етерно.Ученици су одабрали понуду Војвода путник, по цени од 3.600,00 динара по 
ученику.Разматране су и понуде бенда који би свирао на матурској вечери и то Империја 
бенд, Уно моменто и Десперадо. Једногласно је изабрана понуда Империја бенда по цени 
од 60.000,00 динара.Термин матурске вечери је 05.06.2025.године. 
 

              На седмом састанку ученичког парламента договорена је организација 
хуманитарног турнира поводом хуманитарне акције фондације“Буди хуман“ за нашу 
суграђанку Милицу Живковић.У хуманитарној акцији сакупљено је 16.620,00 динара и 
уплаћено фондацији „Буди хуман“ за Милицу Живковић. 
 

 



08.07.2025.године                                                    Координатор Ученичког парламента 

У Врању _____________________________ 

 Данијела Стошић-Ђендић 


